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	Leistungen




Textilproduktion & Textilveredelung
Rakaille Company ist Ihr Ansprechpartner für hochwertige Textilien, Textilproduktionen und Textilveredelungen.
 
Unsere Produktionsmöglichkeiten

Option 1

Wir haben zwei Optionen der Textilherstellung und können mit Option 1 bereits produzierte Textilien aus unserem Online-Shop (Blankobekleidung wie T-Shirts, Poloshirts, Sweatshirts, Hoodies, Jacken, Caps, etc.) nachträglich bedrucken bzw. veredeln.
Die Textilien können mit einem Siebdruck, einer Stickerei, Webetiketten, etc. versehen und hergestellt werden. Wir haben selbstverständlich auch nachhaltig produzierte Textilien im Shop.

Option 2

Option 2 ist die eigene Textilproduktion nach Ihren Wünschen & Vorgaben. Hier bieten wir umfangreiche Möglichkeiten zur individuellen Gestaltung Ihrer Textilien, Ihrer Mode. Ein eigener Schnitt, die Wunschfarbe des Stoffes, das richtige Material.
Nach diesen und vielen weiteren Eigenschaften können Ihre eigenen Textilien produziert werden. Bei Ihrer Textilproduktion können wir natürlich auch nachhaltig produzierte Stoffe benutzen.


Option 1

Wir haben zwei Optionen der Textilherstellung und können mit Option 1 bereits produzierte Textilien aus unserem Online-Shop (Blankobekleidung wie T-Shirts, Poloshirts, Sweatshirts, Hoodies, Jacken, Caps, etc.) nachträglich bedrucken bzw. veredeln. Die Textilien können mit einem Siebdruck, einer Stickerei, Webetiketten, etc. versehen und hergestellt werden. Wir haben selbstverständlich auch nachhaltig produzierte Textilien im Shop.
Option 2

Option 2 ist die eigene Textilproduktion nach Ihren Wünschen & Vorgaben. Hier bieten wir umfangreiche Möglichkeiten zur individuellen Gestaltung Ihrer Textilien, Ihrer Mode. Ein eigener Schnitt, die Wunschfarbe des Stoffes, das richtige Material. Nach diesen und vielen weiteren Eigenschaften können Ihre eigenen Textilien produziert werden. Bei Ihrer Textilproduktion können wir natürlich auch nachhaltig produzierte Stoffe benutzen.



Option 1
[image: Textilien im Überblick]
Shop Textilien + Veredelung
Wir bieten Textilien & Veredelungen an. Die Shop-Textilien können mit allen bekannten Textilveredelungstechniken veredelt werden. Nachhaltige Textilien sind auch möglich.
Mindestmenge pro Textil:   50 Stück
(Größen aufteilbar)


Hier geht's zu den Textilien



Option 2
[image: Eigene Textilherstellung | Textilproduktion]
Eigene Textilproduktion
Als Textilhersteller bieten wir die Möglichkeit der individuellen Textilproduktion. Eine Produktion nach Vorgaben wie Schnittmuster, Farbe, Veredelung, Etiketten u.v.m.
Mindestmenge pro Textil:   250 Stück
(Größen aufteilbar)


Mehr Informationen? Klick!



Option 2.1

[image: Nachhaltige Textilproduktion | Öko Kleidung herstellen]
Nachhaltige Textilproduktion
Neben der eigenen Produktion bieten wir auch eine nachhaltige Textilproduktion an. Eine Produktion nach Vorgaben wie Schnittmuster, Farbe, Veredelung, Etiketten u.v.m.
Mindestmenge pro Textil:   250 Stück
(Größen aufteilbar)

Mehr Informationen? Klick!





Option 1
[image: Textilien im Überblick]
Shop Textilien + Veredelung
Wir bieten Textilien & Veredelungen an. Die Shop-Textilien können mit allen bekannten Textilveredelungstechniken veredelt werden. Nachhaltige Textilien sind auch möglich.
Mindestmenge pro Textil:   50 Stück
(Größen aufteilbar)

Hier geht's zu den Textilien



Option 2
[image: Eigene Textilherstellung | Textilproduktion]
Eigene Textilproduktion
Als Textilhersteller bieten wir die Möglichkeit der individuellen Textilproduktion. Eine Produktion nach Vorgaben wie Schnittmuster, Farbe, Veredelung, Etiketten u.v.m.
Mindestmenge pro Textil:   250 Stück
(Größen aufteilbar)

Mehr Informationen? Klick!



Option 2.1
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Nachhaltige Textilproduktion
Neben der eigenen Produktion bieten wir auch eine nachhaltige Textilproduktion an. Eine Produktion nach Vorgaben wie Schnittmuster, Farbe, Veredelung, Etiketten u.v.m.
Mindestmenge pro Textil:   250 Stück
(Größen aufteilbar)
Mehr Informationen? Klick!





Sie haben Fragen?
Wir helfen gerne weiter!


+49 541 40704311
info_at_rakaille-company.com
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JETZT NEU! Die individuelle Socken Produktion. Klicken Sie hier!



Jetzt eine Anfrage stellen!
Nehmen Sie Kontakt zu uns auf!

ANFRAGE STELLEN



Auswahl
Allgemeine Anfrage
Eigene Textilproduktion
Modelabel Anfrage
T-Shirts
Poloshirts
Sweatshirts
Hoodies & Jacken
Jacken
Socken
Caps & Mützen
Jutebeutel/Taschen/Rucksäcke
Hemden / Blusen
sonstige



Anzahl
50-100
100-200
200-500
500-1000
1000+



Datei-Upload



Ihre Anfrage*
[image: ]




Name*


E-Mail*


Firma


Telefon






Ich habe die Datenschutzerklärung zur Kenntnis genommen. Ich stimme zu, dass meine Angaben und Daten zur Beantwortung meiner Anfrage elektronisch erhoben und gespeichert werden. Hinweis: Sie können Ihre Einwilligung jederzeit für die Zukunft per E-Mail an info_at_rakaille-company.com widerrufen.







Abschicken




Unser Angebot an Sie

Wir sind Textilhersteller und bieten ein großes Sortiment an Blankobekleidung und verschiedene Möglichkeiten der Textilherstellung & Textilveredelung an. Unser Textilangebot und unsere Produktionen sind an Modelabel, Unternehmen und Agenturen gerichtet.


Unser Textil-Shop

In unserem Online-Shop finden Sie eine große und hochwertige Auswahl an Textilien und Kleidung. Bei den umfangreichen Textilkollektionen unser Blanko Textilhersteller ist immer das passende Kleidungsstück dabei. Klicken Sie sich gerne unten durch unseren Shop!



T-Shirts
[image: T-Shirts]
In unserem Online-Shop finden Sie T-Shirts in verschiedenen Ausführungen & Schnitten. Wir liefern regular-fit T-Shirts, oversize T-Shirts, ärmellose, langarm und V-Neck T-Shirts etc.


Poloshirts
[image: Poloshirts]
Hier finden Sie hochwertige Poloshirts für Damen und Herren. Poloshirts aus Piqué Material in vielen Farben und Ausführungen. Klicken Sie hier.


Sweatshirt & Hoody
[image: Sweatshirt & Hoody]
Wir bieten eine große Auswahl an Sweatshirts, Pullovern, Sweat-Jacken & Hoodies. Hier kommen Sie zum Shop und können sich unser Angebot anschauen.





Hemden & Blusen
[image: Hemden & Blusen]
Hemden mit kurzem und langem Arm für Herren. Hemden mit Brusttasche. Damen Blusen in großer Auswahl. Alle Hemden & Blusen finden Sie hier!


Jacken
[image: Jacken]
Fashion Jacken, College- & Bomber Jacken, Softshelljacken & Fleecejacken. Diese Angebot steht für Sie zur Verfügung. Schauen Sie hier.


Caps & Mützen
[image: Caps & Mützen]
Bei uns finden Sie eine große Auswahl an Caps, Trucker Caps, Bucket Hats, Beanies und Strick-Mützen. Wir können alle Caps & Mützen besticken und bedrucken.





Taschen & Beutel
[image: Taschen & Beutel]
Sie möchten Stoffbeutel bedrucken? Wir liefern und bedrucken Baumwolltaschen, Jutebeutel, Rucksäcke (Gymsacs), Turnbeutel u.v.m. Schauen Sie hier.
 









T-Shirts
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In unserem Online-Shop finden Sie T-Shirts in verschiedenen Ausführungen & Schnitten. Wir liefern regular-fit T-Shirts, oversize T-Shirts, ärmellose, langarm und V-Neck T-Shirts etc.

Poloshirts
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Hier finden Sie hochwertige Poloshirts für Damen und Herren. Poloshirts aus Piqué Material in vielen Farben und Ausführungen. Klicken Sie hier.


Sweatshirt & Hoody
[image: Sweatshirt & Hoody]
Wir bieten eine große Auswahl an Sweatshirts, Pullovern, Sweat-Jacken & Hoodies. Hier kommen Sie zum Shop und können sich unser Angebot anschauen.

Hemden & Blusen
[image: Hemden & Blusen]
Hemden mit kurzem und langem Arm für Herren. Hemden mit Brusttasche. Damen Blusen in großer Auswahl. Alle Hemden & Blusen finden Sie hier!


Jacken
[image: Jacken]
Fashion Jacken, College- & Bomber Jacken, Softshelljacken & Fleecejacken. Diese Angebot steht für Sie zur Verfügung. Schauen Sie hier.

Caps & Mützen
[image: Caps & Mützen]
Bei uns finden Sie eine große Auswahl an Caps, Trucker Caps, Bucket Hats, Beanies und Strick-Mützen. Wir können alle Caps & Mützen besticken und bedrucken.


Taschen & Beutel
[image: Taschen & Beutel]
Sie möchten Stoffbeutel bedrucken? Wir liefern und bedrucken Baumwolltaschen, Jutebeutel, Rucksäcke (Gymsacs), Turnbeutel u.v.m. Schauen Sie hier.
 





Unser Textil Angebot im Online-Shop


T-Shirts
Wir liefern rundhals T-Shirts, oversize T-Shirts (loose cut, drop shoulder), ärmelose und V-Neck geschnittene Blanko T-Shirts.
Poloshirts
Poloshirts bekommen Sie bei uns aus Piqué Stoff. Die Poloshirts gibt es in 100% Baumwolle und als Mischgewebe. Poloshirts für Damen und Herren, meist in einem regular fit Schnitt.
Sweatshirt, Hoodie & Co.
Im Sortiment finden Sie selbstverständlich auch hochwertige Sweatshirts, viele Sweatshirt Jacken und Hoodies, natürlich auch oversize Hoodies (auch hier loose cut, drop shoulder Style).


Jacken
Jacken bieten wir folgende an: Fashion Jacken, College & Bomber Jacken, Jeans Jacken, Fleecejacken und Softshelljacken. Auch wind- und wasserfeste Jacken haben wir im Shop.
Weitere Textilien & Accessoires
Des Weiteren finden Sie in unserem Online-Shop folgende Textilien:
Caps & Mützen, Beanies, Strickmützen, Jogginghosen (kurze & lange Hosen) und auch Leggings. Als Accessoires führen wir Baumwolltaschen, Jute-Beutel, Turnbeutel (Gymsacs). Dabei besteht ein großer Teil der aufgezählten Textilien aus nachhaltigen Textilproduktionen.
Bei uns bekommen Sie eine große Auswahl an Textilien und umfangreiche Textilkollektionen.





[image: Hier geht es zum Online-Shop]



Aktuelles / Neuigkeiten





[image: Claas | T-Shirt Sublimationsdruck (T-Shirt Druck)]


Sublimationsdruck | T-Shirt Druck (sublimiert)
In dieser schönen Produktion des Claas T-Shirts (aus 100% Polyester) erfolgte zuerst der vollflächige Sublimationsdruck auf die Einzelteile der Shirts. Konkret bedeutet dies, dass zunächst sämtliche Einzelteile der T-Shirts zugeschnitten wurden. Anschließend wurden alle Teile der T-Shirts durch einen Allover-Druck sublimiert. Erst im letzten Schritt erfolgte die Zusammenführung aller Teile und die Herstellung des T-Shirts durch das Nähen.
Klicke hier für mehr Informationen.


[image: Textilproduktion der 1903 Kollektion]
Textilproduktion der gesamten 1903 Kollektion
Wir haben die 'Limited Edition' der 1903 Kollektion für Börjes American Bikes GmbH & Co. KG produzieren dürfen. Eine hochwertige und umfangreiche Textilproduktion mit drei T-Shirt Modellen, einem Longsleeve Modell, einem fantastischen Hoodie und zwei Sweatshirt Jacken. Diese wurden in rot und schwarz hergestellt. Alle Kleidungsstücke passen wirklich wunderbar zusammen.
Klicke hier für mehr Informationen.
 


[image: Produktion der 1903 Cap Kollektion]
Cap Produktion der 1903 Cap Kollektion
Eine Cap Produktion mit klassischen Frontstickereien, 3D-Stickereien, mit einem Kundenlogo gewebten Etiketten und im Siebdruck bedruckte Nahttapes. Eine geprägten Verschlussschnalle hinten, mit dem schönen 1903 Logo, rundet das Caps Design ab. Alle drei Cap-Varianten sind maßgeschneidert und sind absolute Hingucker!

Klicke hier für mehr Informationen.




[image: T-Shirt Druck | Build Your Brand / Oversize T-Shirt BY102]
T-Shirt Druck | Oversize T-Shirt BY102
Oversize geschnittene Tees der Marke Build Your Brand (Modell BY102) haben wir mit einem hochwertigen Raster-Siebdruck mit Farbseparation bedruckt ...


[image: T-Shirt Produktion mit Brustdruck und Brusttasche | Im Siebdruck bedruckt]
T-Shirt Produktion mit Brustdruck und Brusttasche (bedruckt im Siebdruck)
Bei dieser T-Shirt Herstellung durften wir für das 7m-Team diese schönen T-Shirts mit Brusttasche produzieren, die im Siebdruck bedruckt wurden und mit einem gewebten Etikett weiter veredelt wurden. Der Clou an der Sache, der Brustdruck ist auch unter der Tasche gedruckt. Bleibt uns noch zu sagen: vielen Dank an das 7m-Team.
Klicke hier für mehr Informationen.





[image: Bedruckte T-Shirts / Bedruckte Pullover | Modern Hills]
T-Shirts & Hoodies im Siebdruck bedruckt & bestickt
Hier durften wir in Zusammenarbeit mit der Modern Hills GmbH aus der Schweiz schöne Hoodies und T-Shirts herstellen. Es wurden teilweise oversized (loose cut Style) Schnitte aus unserem Shop genutzt. Ein Teil der Kleidung wurde bedruckt (Siebdruck), ein anderer Teil der T-Shirts (regular fit) wurde klein auf der Brust bestickt.
Klicke hier für mehr Informationen.


[image: Oversize Textilien]
Oversize Kleidung | Warum liegt sie so im Trend?
Warum liegen oversize, drop shoulder und loose cut geschnittene Textilien so im Trend? Was sagen die Looks aus? Die weite Passform der Kleidung ist bei jungen Leuten, modernen Agenturen und Unternehmen sehr angesagt!
Klicke hier für mehr Informationen.
 





[image: Oversize T-Shirt Druck | Dreamzz Fashion]
Oversize T-Shirt Druck | Dreamzz Fashion
Oversize T-Shirts aus unserem Online-Shop mit einem klassischen Stick auf der Brust — auf der Rückseite der T-Shirts wurden große Designs im Druck umgesetzt. Gedruckt wurde im Siebdruck mit Farbseparation. So entstanden die sehr hochwertigen T-Shirts mit Stick und Raster-Siebdruck.
Klicke hier für mehr Informationen.
 


[image: Oversize T-Shirt Herstellung | Milu-Projects]
Oversize T-Shirt Herstellung | Milu-Projects
Auf individuell hergestellte loose cut T-Shirts wurde durch die Aufrasterung des Druckmotivs (Farbseparation auf mehrere Druckfarben) ein fotorealistischer Druck realisiert. Eine schöne T-Shirt Produktion mit einem Sieb-Rasterdruck auf oversize geschnittene T-Shirts nach Wunschmaß.
Klicke hier für mehr Informationen.
 




[image: Textilproduktion von T-Shirts | The Box Programming]
Textilproduktion von T-Shirts | The Box Programming
Eine umfangreiche Schnittentwicklung, mehrere T-Shirt Prototypen und ein professioneller Textil-Siebdruck. Dies ergibt eine Textilproduktion mit perfekt sitzenden T-Shirts und Tank Tops. Alles ist hergestellt nach exakter Kundenvorgabe — T-Shirts und Tank Tops bedruckt im Siebdruck auf der Brust und dem Rücken. Das T-Shirt ist innen zusätzlichen mit einem Nackeninnendruck bedruckt, anstelle eines gewebten Etiketts.
Klicke hier für mehr Informationen.
 


[image: T-Shirt Druck mit Farbseparation | Rich For Mom]
T-Shirt Druck mit Farbseparation | Rich For Mom
Mit den Jungs von Rich For Mom entwickelten wir loose cut T-Shirts mit sehr bunten Druckmotiven. Gedruckt wurden die Designs im Siebdruck, in einem 8-Farb- und einem 11-Farb-Rastersiebdruck. Fotorealistisch und scharf! Schönes Ding!
Klicke hier für mehr Informationen.
 
 




[image: Bestickte Caps | Höcker Polytechnik GmbH]
Bestickte Caps | Höcker Polytechnik GmbH
In Zusammenarbeit mit Höcker Polytechnik GmbH konnten wir alle Mitarbeiter*innen mit einer bestickten Cap ausstatten. Auf der rechten Seite des Frontpanels der Cap wurde das Kundenlogo im Stick umgesetzt.
Klicke hier für mehr Informationen.


[image: Caps mit 3D Stickerei | Addy Menga / AWM13]
Caps mit 3D Stickerei | Addy Menga / AWM13
Cap Bestickung der besonderen Art — Caps mit einer 3D-Stickerei. Bei diesem Auftrag nutzen wir Flexfit Caps aus unserem Online-Shop (klicke hier für Caps im Online-Shop) die auf dem Frontpanel mit einem sehr hochwertigen 3D-Stick versehen wurden. Auf der Rückseite der Cap wurde das Logo im Flachstick gestickt.
Klicke hier für mehr Informationen.





[image: Mehr Neuigkeiten finden Sie hier]



Große Auswahl an Blankotextilien


Die Auswahl an passenden Textilien sollte durch unsere Textilhersteller & großen Kollektionen abdeckt werden. Egal was Sie suchen, in unserem Shop finden Sie die passenden Textilien.
Wir führen eine Vielzahl an unbedruckten Textilien (unbedruckte T-Shirt, Poloshirts, Sweatshirt, Pullover, Hoodies, Jacken, etc.) die mit einer professionellen Textilveredelung hergestellt und als Mode oder Bekleidung für Modelabel, Agenturen und Unternehmen genutzt werden können.
Wir können bereits produzierte Blankotextilien unserer Zulieferer nutzen und diese veredeln, also im Siebdruck bedrucken oder mit einer Stickerei besticken. Weitere Optionen sind z.B. Webetiketten (gewebte Etiketten), Patches, Aufnäher u.v.m. Wenn die Textilherstellung nach genaueren Eigenschaften ablaufen soll können wir individuell für Sie produzieren.


[image: Unbedruckte Textilien im Shop ansehen. Klick!]



Eigene Textilproduktion starten


Bei der eigenen Textilproduktion stehen viele Möglichkeiten für eine individuelle Textilherstellung zur Verfügung. Dabei können Sie das Material, die Grammatur und die Textilfarbe vorgeben. Darüber hinaus ist es möglich einen eigenen Schnitt bzw. modischen Style (Herstellung nach Ihrer Maßtabelle) zu produzieren.
Auch Webetiketten können gleich während der Herstellung der Textilien mit ein- oder angenäht werden.
Eigens nach Kundenwunsch hergestellte Hangtags können an die Textilien angebracht werden und die Kleidung wird in der Regel einzeln in Polybeutel verpackt.
Eine eigene Textilproduktion die keine Wünsche offen lässt.



[image: Eigene Textilproduktion starten? Klick hier!]







Unsere Textilveredelungsmöglichkeiten
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[image: Sublimationsdruck / Vollsublimation]Sublimation






[image: Digitaler Textil Direktdruck - Digitaldruck]Digitaldruck (DTG)



[image: Gewebte Etiketten]Gewebte Etiketten



[image: Stickaufnäher]Patches & Aufnäher







Textildruck & Co.


Siebdruck
Unser Angebot an Textilveredelungen umfasst den klassischen Siebdruck (auch Textil-Siebdruck). Wir können T-Shirts bedrucken, Sweatshirts bedrucken und Hoodies & Pullover bedrucken.
Weitere Textilien die bedruckt werden können sind: Poloshirts, Hemden & Blusen, Jacken, Baumwolltaschen, Jutebeutel u.v.m.
Sublimation
Für vollflächige Designs, Sportbekleidung und Motive mit Farbverläufen nutzen wir den Sublimationsdruck. Hier können die Textilien, T-Shirts, Trikots und Co. vor dem Zusammennähen vollflächig und fotorealistisch bedruckt werden.
Erst nach der Sublimierung werden die Textilien zusammengenäht.


Stickerei
Wir können fast alle Textilien selbstverständlich auch besticken bzw. mit einer Stickerei oder auch mit einem 3D-Stick veredeln. Folgende Textilien eignen sich besonders für eine Bestickung: Sweatshirts, Hoodies & Pullover. Wir können aber auch Fleece Jacken besticken, College Jacken besticken, Bomber Jacken & Jeans Jacken besticken.
Gerne werden aber auch Caps bestickt & Mützen bestickt. Bei diesen Accessoires steht eine große Auswahl im Shop bereit. Fast alle Textilien können mit einer hochwertigen Stickerei veredelt werden.
Webetiketten
Gewebte Etiketten lassen sich kostengünstig und schnell produzieren. Die Webetiketten machen unsere Blankobekleidung sofort zur Mode bzw. Ihre Textilien zur Modemarke.










Direktkontakt
	+49 541 40704311
	info_at_rakaille-company.com
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